
สรุปผลการดําเนินงานรายตวัชี้วัดตามแผนปฏิบัตกิารและคํารับรองการปฏิบัตกิาร ประจําป 2566 คณะพัฒนาการทองเที่ยว หนาที่ 1

น้ําหนัก เปา ผล คะแนน
การบรรลุ

เปาหมาย

1. ความสําเร็จของการขับเคลื่อนการดําเนินงานตามนโยบายสภามหาวิทยาลัย รอยละ 5 90 80.74 4.04 ไมบรรลุ

2. ความสําเร็จของยทุธศาสตรเกษตรอินทรีย รอยละ 5 90 98.89 4.94 บรรลุ

3. ความสําเร็จของการดําเนินงานกาดเกษตรแมโจ รอยละ 5 90 0 1 ไมบรรลุ

3. ความสําเร็จของของการพัฒนาอุทยานเกษตรมหาวิทยาลัยแมโจ 100 ป (MJU 

Centennial Botanical Park)

รอยละ 5 90 90 4.5 บรรลุ

4. จํานวนนักศึกษาใหมระดับปริญญาตรี คน 2 181 420 5 บรรลุ

5. รอยละของผูสําเร็จการศกึษาภายในระยะเวลาของหลักสูตร รอยละ 2 76 86.92 4.56 บรรลุ

6. รอยละของบัณฑิตที่มีงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป รอยละ 1 70 73.13 3.63 บรรลุ

7. ความพึงพอใจผูใชบัณฑิต รอยละ 0.5 4.15 4.56 4.56 บรรลุ

8. รายไดเริ่มตนเฉลี่ยตอเดือนของบัณฑิตระดับปริญญาตรี บาท 0.5 14,000.00 16,617.35 5 บรรลุ

9. ผลการประกันคุณภาพภายในของสวนงาน คะแนน 2 3 3 3 บรรลุ

สรุปผลการดําเนินงานรายตัวชี้วัดตามแผนปฏิบตักิารและคํารับรองการปฏิบัติการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2567 คณะพัฒนาการทองเที่ยว       (เอกสาร 1)

มิติ 2.1 ผลิตบัณฑิตและพัฒนานักศึกษาที่มีสมรรถนะในระดับสากล

ตัวชี้วัด หนวยนับ

มิติ 1.1 ความสําเร็จของการขับเคลื่อนการดําเนินงานตามนโยบายสภามหาวิทยาลัย

มิติ 1.2 เปนศูนยกลางการศึกษาวิจัยดานเกษตรอินทรียของประเทศ (Organic Education Hub)

มิติ 1.3 เปนตนแบบของการสรางชุมชนท่ีย่ังยืน และแหลงทองเที่ยวเชิงนิเวศ (Eco Community & Tourism)

คณะพัฒนาการทองเที่ยว
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10. รอยละของนักศึกษาที่ผานกระบวนการพัฒนาทักษะในศตวรรษที่ 21 รอยละ 2 80 99 4.9 บรรลุ

11. จํานวนนักศึกษาที่เขารวมกิจกรรมดานการสรางความเปนผูประกอบการ คน 2 95 108 3.93 บรรลุ

12. จํานวนรายวชิาเรียนรูตลอดชีวิต รายวิชา 0.5 1 3 5 บรรลุ

13. จํานวนรางวัลที่นักศึกษา บุคลากร ศิษยเกา หรือสวนงาน ไดรับในระดับชาติ หรือ

นานาชาติ

รางวลั 0.5 2 5 5 บรรลุ

14. จํานวนเงินวิจัยดานสังคมศาสตร บาท 1 2,000,000.00 3,537,307.00 5 บรรลุ

15. รอยละของอาจารยและนักวจิัยประจําที่มีผลงานวิจัย รอยละ 2 50 76.47 5 บรรลุ

16. รอยละผลงานวิจัยหรืองานสรางสรรคที่นําไปใชประโยชน รอยละ 1 17 17.65 1.71 บรรลุ

17. จํานวนงานวจิัยที่นําไปใชในเชิงพาณิชย เรื่อง 1 1 2 4 บรรลุ

18. รอยละของผลงานวิจัยที่ไดรับการตีพิมพเผยแพรตามเกณฑการเผยแพร ผลงาน

วิชาการของ กพอ.

รอยละ 2 40 58.82 4.18 บรรลุ

19. รอยละของบทความวิจัยที่ไดรับการอางอิง (Citation) รอยละ 2 12 156.25 5 บรรลุ

20. องคความรูดานการเกษตรที่ไดรับการยอมรับในระดับนานาชาติ เรื่อง 2 1 3 5 บรรลุ

21. จํานวนงบประมาณบริการวิชาการจากแหลงทุนภายนอก บาท 1 750,000.00 1,200,000.00 4.8 บรรลุ

22. ผลกระทบดานเศรษฐกิจ สังคม และคุณภาพชีวิตของชุมชนจากการบริการวิชาการ คาเฉลี่ย 1 4 4.25 4.25 บรรลุ

มิติ 2.2 มีผลงานวิจัยและนวัตกรรม ที่ใชเกษตรเปนรากฐาน และไดรับการยอมรับในระดับชาติและนานาชาติ

มิติ 2.3 การใหบริการวิชาการเพื่อสังคม ชุมชนดวยองคความรูที่ไดรับการยอมรับในระดับนานาชาติ
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23. รอยละของอาจารยที่มีตําแหนงทางวิชาการ รอยละ 2 13.33 13.33 3 บรรลุ

24. รอยละของบุคลากรที่ไดรับการพัฒนาตาม Training Program และนําไปใชประโยชน รอยละ 2 70 71.43 3.29 บรรลุ

25. จํานวนนักศึกษาตางชาติทุกระดับ / ทุกหลักสูตร คน 1.5 13 6 1 ไมบรรลุ

26. จํานวนกิจกรรมกับตางชาติตามความรวมมือ กิจกรรม 1 2 0 1 ไมบรรลุ

27. จํานวนอาจารย/นักวิจัยแลกเปลี่ยน (Inbound) หรือบุคลากรชาวตางชาติ คน 0.5 1 0 1 ไมบรรลุ

28. จํานวนอาจารย/นักวิจัย/ศิษยเกา แลกเปลี่ยน (Outbound) คน 1 2 4 5 บรรลุ

29. จํานวนนักศึกษาแลกเปลี่ยนทุกระดับ ทุกหลักสูตร (Inbound) หรือผูเขารับการ

ฝกอบรมชาวตางชาติ

คน 0.5 1 6 5 บรรลุ

30. จํานวนนักศึกษาแลกเปลี่ยน (Outbound) หรือเดินทางไปศึกษาตอในตางประเทศ คน 0.5 1 2 4 บรรลุ

31. รอยละของนักศึกษาที่มีผลสอบมาตรฐานภาษาอังกฤษ (CEFR) ตั้งแต B1 ข้ึนไป รอยละ 2 50 66.15 5 บรรลุ

32. คะแนนการจัดอันดับ Green University Ranking (กรณีสวนงาน: ความสําเร็จในการ

สนับสนุนมหาวิทยาลัยในการขับเคล่ือนนโยบาย Green U และ Green Office)

คะแนน 1 1 1 1 บรรลุ

33. ผลการจัดอันดับ WEBOMETRIC อันดับ 1 2,800.00 2,249.00 5 ไมบรรลุ

34. ผลการจัดอันดับ SDG Impact Ranking คะแนน 1 70 70.3 3.85 บรรลุ

มิติ 2.5 มีระบบการบริหารจัดการองคกรที่มีสมรรถนะสูง (High Performance Organization)

มิติ 3.1 มีเครือขายความรวมมือที่ลงสูการปฏิบัติจริงในทุกกิจกรรมตามพันธกิจ และมีผลสําเร็จในระดับนานาชาติ

มิติ 4.1 เปนมหาวิทยาลัยดานการพัฒนาเทคโนโลยีและสงเสริมการสรางวัตกรรม (Technology and Innovation)
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35. นักศึกษาและบัณฑิตผูประกอบการ ที่ไดรับการพัฒนาเปนผูประกอบการ คน 1.5 12 27 5 บรรลุ

36. รางวลัดานผูประกอบการ รางวัล 0.5 1 1 3 บรรลุ

37. งบประมาณจากแหลงทุนภายนอกสนับสนุนการสรางผูประกอบการ/ธุรกิจใหม บาท 1 200,000.00 100,000.00 1 ไมบรรลุ

38. บุคลากรสถาบันอุดมศึกษาและนักศกึษาที่แลกเปลี่ยนความรูสูภาคธุรกิจ/อุตสาหกรรม คน 1 1 1 3 บรรลุ

39. ระบบนิเวศดานเทคโนโลยีและนวัตกรรมเพ่ือเรงพัฒนาผูประกอบการ ระดับ 1.5 5 5 5 บรรลุ

40. หลักสูตร/โปรแกรมเฉพาะที่ใชเทคโนโลย/ีนวัตกรรมเพ่ือพัฒนาความเปนผูประกอบการ หลักสูตร/

โปรแกรม

1.5 1 2 4 บรรลุ

41. งบประมาณการพัฒนาเทคโนโลย/ีนวัตกรรมเพ่ือพัฒนาความเปนผูประกอบการ บาท 1.5 400,000.00 1,200,000.00 5 บรรลุ

42. ความรวมมือเพ่ือพัฒนาผูประกอบการและสงเสริมการสรางนวัตกรรมกับภาคธุรกิจ/

อุตสาหกรรม

ความ

รวมมือ

1.5 1 1 3 บรรลุ

43. รอยละของงบประมาณเงินรายไดตองบประมาณทั้งหมด (สวนงาน: วัดรอยละของ

งบประมาณเงินรายไดที่ไดรับจริงตอประมาณการเงินรายได)

รอยละ 3 95 103.65 4.73 บรรลุ

44. รายไดจากการใหบริการ (คณะ/วิทยาลัย/แมโจ-แพรฯ/แมโจ-ชุมพร รับเปาและผล

เทากัน)

บาท 2 18,000,000.00 63,635,268.19 5 ไมนํามาคํานวณ

45. จํานวนเงินในกองทุนเงินสะสมเพ่ือความมั่นคง บาท 3 1,541,944.00 4,949,802.62 5 บรรลุ

46. จํานวนคาใชจายที่ลดลง บาท 2 500,000.00 2,965,996.80 5 บรรลุ

มิติ 5.1 มีความมั่นคงทางการเงินและเติบโตอยางย่ังยืน
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หมายเหต:ุ ขอมูลรายไดจากการใหบริการจําแนกรายสวนงาน ****ไมไดนํามาคํานวณผล

การดําเนินงาน****

บาท 0 0 420,537.05 5

สรุปผลการประเมิน - 100 3.7931

NOTE

คะแนนรวม


